
 

Referat fra generalforsamlingen i fodboldafdelingen 
tirsdag d. 25. februar 2025 kl. 18.30 på Starup Skole 

 
Dagsorden for generalforsamlingen: 

1. Valg af dirigent og protokolfører. 
Referent: Sanne Kramer 
Dirigent: Jesper Vestergaard 
 

2. Bestyrelsens beretning. 
Formand Jeppe Olesen fremlagde bestyrelsens beretning, som er vedlagt. Beretningen blev godkendt. 
 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
Kassereren (Jesper Paasch Hansen) fremlagde regnskab, som blev godkendt. 
Regnskabet viser et underskud på 56.845 kr., mens resultatet i 2023 viser et overskud på 35.459. Det 
bemærkes dog, at der er medtaget nogle omkostninger i 2024, der burde være afsat i 2023, hvorfor 
udsvinget er så stort. I 2024 er alle omkostninger, der kan henføres til 2024 medtaget og afsat som en 
skyldig post i balancen. Der har igen har været flere udgifter til holdgebyrer, dommere og bøder. 
Generelt rammer vi en lidt større omsætning, end vi har budgetteret med. Dog er udgifterne steget mere, 
hvorfor vi ender i et underskud. 
Regnskab blev godkendt. 
 

4. Fremlæggelse af budget for næste regnskabsår til efterretning. 
Ved kassereren (Jesper Paasch Hansen) Jesper fremlagde 
budget for næste år, og det blev taget til efterretning uden ønsker om ændringer.  
Jesper nævnte, at der evt. burde afsættes et mindre beløb til supplerende spiller-tøj og eventuelt 
fælleskonto for rådighedsbeløb fremadrettet, hvorfor det bevidst er medtaget i budgettet under Øvrige 
fællesudgifter. 
Budget blev godkendt. 
 

5. Behandling af indkomne forslag. 
Ingen. 
 

6. Valg af formand, næstformand, kasserer og sekretær. 
På valg er: I lige år, formand og sekretær, i ulige år, næstformand og kasserer. 

Formand Jeppe Markmann Olesen (ikke på valg) 
Sekretær Sanne Kramer (ikke på valg) 
Næstformand Allan Gummer (på valg, genopstiller) 
Kasserer Jesper Paasch Hansen (på valg, genopstiller) 

Allan og Jesper blev genvalgt.  
 
 
 



7. Valg af yderligere bestyrelsesmedlemmer og 1 suppleant (alle vælges for 1 år).  
Medlem Rasmus Koefoed (på valg, genopstiller) 
Medlem Louise Warbrick Kræmer (på valg, genopstiller) 
Medlem Jeppe Bang Hansen (på valg, genopstiller ikke) 
Suppleant Andy Andersen (på valg) 

Alle blev genvalgt, Jeppe Bang Hansen udgår og Susanne Thomsen blev valgt ind. 
 

8. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant (alle vælges for 1 år).  
 Revisor Nicolai List 

Revisor Jesper Vestergaard  
Begge blev genvalgt. 
 

9. Eventuelt. 
Slid af baner særligt kampbane – Overvej, om de små skal træne der for at mindske slid. 
Spørgsmål: Hvorfor har veteran ikke rådighedsbeløb? Oprindeligt har det kun været børne- og 
ungdomshold. Bestyrelsen drøfter dette. Skal de have noget andet? F.eks. gratis adgang til noget i 
forbindelse med Starup Festdage. Voksenfesten kunne være en mulighed. 
 

Fodboldafdelingens generalforsamling 2025 
Bestyrelsens beretning – Fodboldafdelingen, Starup UIF 2024/2025 
 
Kære alle, 
Velkommen til generalforsamlingen for fodboldafdelingen i Starup UIF. Det har været et begivenhedsrigt år, hvor vi 
har oplevet både nye udfordringer og spændende fremskridt, og hvor vi endnu en gang har bevist, at vi er en stærk 
forening med et fantastisk fællesskab. 
 
En ny bestyrelse og en ny start 
Året begyndte med en stort set ny bestyrelse, hvor kun få medlemmer fortsatte fra den tidligere sammensætning. 
Det betød, at de første møder i høj grad blev brugt på at finde vores ben, fordele opgaver og strukturere vores 
arbejde. Vi har haft gode drøftelser om vores vision, mål og retning – og hvordan vi bedst muligt kan understøtte 
fodbolden i Starup. 
 
Faciliteter og udstyr – et vigtigt fokusområde 
Vi har haft stort fokus på at forbedre vores faciliteter og har blandt andet fået opsat en sponsorplade til måltavlen 
ved kampbanen. Vi har også søgt fonde og fået midler til at købe nyt udstyr som bolde, overtrækstrøjer og kegler, 
samt sikret os flere små mål til småspil, doneret af kommunen. Faciliteterne skal være i orden, og vi vil fortsat 
kæmpe for at forbedre forholdene for vores spillere og trænere. 
I år har vi også indgået en ny aftale med Sportyfied omkring klubtøj. Gennem en webshop kan alle spillere og 
trænere nu nemt købe det, de mangler, og trænerne vil få adgang via en trænerside. Mere om det på det 
kommende trænermøde. 
En stor forbedring er også sket i boldrummet, hvor vi har fjernet skabe for at gøre plads til nye boldvogne 
sponsoreret af SparNord. Derudover er vores VEO-kamera nu blevet tilkoblet internettet i boldrummet med fast 
strømforsyning. 
 
Træningstider og banekapacitet 
Træningstider har været en af de store udfordringer i år. Vores egne baner i Starup er maksimalt belastede, og især 
brugen af kampbanen som træningsbane har givet problemer. Samtidig har der været udfordringer med 
banefordelingen på kunstgræsbanen i Sydbyen. Vi har haft gode dialoger med kommunen, FCH og HFK, og heldigvis 
har vi oplevet en positiv samarbejdsvilje, hvor vi sammen har arbejdet på løsninger. Men det er en udfordring som 
ikke er løst og som kræver fokus de kommende år.  
 
 
 



Fremtidens projekt: Kunstgræsbane i Starup 
Et af vores helt store ønsker er etableringen af en kunstgræsbane på ydersiden af kampbanen. Vi har haft flere 
dialogmøder med kommunen og udarbejdet et overordnet budget. I løbet af de kommende måneder skal vi have 
forberedt en ansøgning, der skal indsendes inden 1. april, så projektet kan indgå i næste års budgetforhandlinger. 
Bestyrelsen vil arbejde intensivt på at presse politikerne for at få denne drøm til at blive en realitet. 
 
Trænermangel og rekruttering 
En af de største udfordringer i år har været at finde nye trænere, når nogle desværre stopper. Det har til tider været 
svært at erstatte dem, og vi har erkendt, at vi fremadrettet skal have større fokus på at støtte og klæde nye frivillige 
trænere bedre på til opgaven.  
 
Evaluering af klubben og vores fællesskab 
I foråret 2024 gennemførte DBU en spørgeundersøgelse blandt vores medlemmer. Vi opnåede en 
besvarelsesprocent på 30 %, hvilket er over landsgennemsnittet. Resultaterne viste, at vi scorer højt på fællesskab, 
sammenhold og engagerede ledere og trænere – noget, vi alle kan være stolte af. Dog blev vi også opmærksomme 
på vigtigheden af at have større fokus på pigefodbolden. 
For nylig har vi udsendt endnu en spørgeundersøgelse for at følge op på udviklingen, og vi vil i foråret evaluere 
resultaterne og prioritere vores indsatsområder for det kommende år. 
 
Pigefodbold i rivende udvikling 
En af de mest positive udviklinger i år har været pigefodbolden. Pigeraketten, afholdt den 11. maj i samarbejde med 
DBU, var en stor succes med mange deltagende piger. Generelt blomstrer pigefodbolden i Starup, og vi har nu 
pigehold i næsten alle alderskategorier – en udvikling, vi vil fortsætte med at støtte op om. 
 
Økonomi, arrangementer og sportslige resultater 
Vores fodboldafdeling er en stærk forening med en sund økonomi, en stabil organisation og et stigende 
medlemstal. Vi har over 400 spillere og trænere, og klubben har afholdt flere succesfulde initiativer i år: 

 Coerver-træninger har givet børn mulighed for ekstra træning. 

 Fodboldcamps har været populære og har samtidig bidraget positivt til klubbens økonomi. 

 Vi fortsætter vores arbejde med at være en DBU Børneklub, hvor vi har fokus på at skabe de bedste rammer 
for børnefodbolden. 

På den sportslige front kan vi glæde os over mange ting, men jeg vil kort nævne nogle få forhold: 
 Oprykning til serie 2 for seniorernes 1. hold i foråret 2024 – desværre måtte vi trække holdet igen pga. stor 

fraflytning, hvilket er vilkårene for en breddeklub i en mindre by. 

 Seniorafdelingen har dog fået en stor tilgang af unge spillere under 20 år, hvilket lover godt for fremtiden. 

 DM-sølv til Oldboys i 11-mands A-rækken. 

Fremtidige initiativer 
I det kommende år vil vi fortsat arbejde på at optimere vores faciliteter. Blandt initiativerne kan nævnes: 

 Forsøg med robotplæneklippere for at forbedre græsklipning. 

 Beskæring af buske bag hallen, så det bliver lettere at hente bolde. 

 Forhøjelse af hegnet bag kampbanen for at undgå, at bolde ryger ud i læbæltet og generer naboerne på 
Digevej. 

 
 
 
 



 
Afslutning og tak 
Der er sket rigtig meget i årets løb, og der er uden tvivl ting, jeg har glemt at nævne. Det vigtigste er dog at 
fremhæve det fantastiske arbejde, der bliver lagt i klubben hver eneste dag. 
Tak til alle trænere, holdledere, hjælpetrænere, bestyrelsesmedlemmer og frivillige for jeres store indsats. Uden jer 
ville Starup UIF ikke være den klub, den er i dag. 
Vi glæder os til endnu et spændende fodboldår med nye udfordringer, nye muligheder og – vigtigst af alt – et stærkt 
fællesskab! 
 
Tak for ordet! 
På vegne af bestyrelsen, 
Jeppe Markmann Olesen 
Formand, Starup UIF Fodboldafdeling 

 
 


